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17. Kövesdiek Összefogásának Napjai 

Sopronkövesd ünnepli megőrzött kultúráját 

 Valamikor a már távolinak 

tűnő 2008-as évben a faluért 

tenni akarók álmodtak egy 

nagyot: „Legyen egy érté-

kes, kulturális fesztiválunk, 

és az több, értékesebb, érde-

kesebb, színesebb legyen, 

mint egy falunap”. 

Kapóra jött a minisztériumi 

szinten meghirdetett KÖN, 

azaz a Kulturális Örökség Napjai és az akkori egy-

házközség nyitottsága, aminek nevében a rendez-

vényre pályázhattunk.  

A magyar kulturális örökség nagyon gazdag. Rá-

döbbentünk, hogy a kövesdi is az, és tovább gaz-

dagítja azt. A programsorozatban - a kiíró elvárásai 

szerint - az évek során egyre inkább az épített 

örökség kapott nagyobb hangsúlyt, így a KÖN 

hagyományait megtartva, átkereszteltük a prog-

ramot Kövesdiek Összefogásának Napjaivá. Ezzel 

jeleztük azt, hogy a rendezvények csak összefogás 

révén lehetnek sikeresek. 

Immár 17. éve ünnepel Sopronkövesd szeptem-

ber harmadik hétvégéjén. Ünnepli megőrzött kultú-

ráját, épített örökségét, a művészetek sokszínűségét 

és hálával emlékezik az ősökre, akiktől ezek alapja-

it kapta.  

Köszönet az eddigi 17 év szereplőinek, segítői-

nek, támogatóinak és a LÁTOGATÓKNAK, hiszen 

az ő érdeklődésük nélkül nem lenne KÖN.  
 

      Fülöp Zoltán 
      polgármester 

Először volt a Kulturális Örökség Napja 

(KÖN), amiből kinőtt a jó érzékkel a lényeget 

üzenő Kövesdiek Összefogásának Napjai (KÖN). 

KÖN vagy KÖN - nem mindegy? De nem ám! 

Legyenek lokálpatrióták, és legyenek büszkék: 

Sopronkövesdre, önmagukra és az itt élők 

összefogására! 

Nagy Márta vagyok, több mint harminc éve 

újságíróként dolgozom. Talán vannak még Sopron-

kövesden élők, akik emlékeznek rám a megyei na-

pilap tudósítójaként, de ha nem, az sem gond. Most 

majd megismerkedünk, remélhetőleg sok időnk és 

alkalmunk lesz rá. Az önkormányzat megbízásából 

a jövőben én szerkesztem az Agghegyalja Mozaikot 

és az önkormányzat kulturális kiadványait, ott 

leszek a falu fontos eseményein és kérdezni fogom 

Önöket Sopronkövesddel kapcsolatos örömeikről és 

problémáikról.  

“A jó emberek mind egymás barátai”. Kitioni 

Zénón ókori görög filozófus mondta ezt, s ha to-

vábbgondoljuk e bölcs szavakat, akkor hihetünk ab-

ban is, hogy a Kövesdiek Összefogásának Napjai-

nak résztvevői mind barátok és mindnyájan jó em-

berek. A mai megosztott, bezárkózó, sokszor el-

lenséges világunkban hihetetlen kincs minden, ami 

közelebb hozza egymáshoz az embereket, ami 

összefogást szül és közösséget teremt.  

Sopronkövesd 17. éve képes összehozni az em-

bereket - nem csak a KÖN-ön és nem csak a helyie-

ket. Akik ebben élnek, talán nem is érzik át ennek 

annyira a jelentőségét; legalábbis nem annyira, 

amennyire távolról egy kívülálló ezt megítélheti. Az 

együttlét, a nótaszó, a nevetés együttes élményét 

megkoronázva minden kövesdiben ott kell hogy 

legyen a közösségi büszkeség: ezek vagyunk mi, 

ezt tudjuk, ebből még másoknak is képesek va-

gyunk adni.  

Évek óta irigykedve figyelem a sopronkövesdie-

ket. A városi fesztiválokat is megszégyenítő kultu-

rális gazdagságukat - és az igényességüket. Higy-

gyék el, az egész környék figyeli, már megint mit 

tudtak összehozni az Agghegy lábánál. Mit is? 

Szeptember 20. és 22. között itt lesz Csík János és a 

Mezzo, a Bikini, a Misztrál, a 4S Street, jön Kalap 

Jakab és Felméri Péter, fellép a Brass 5 és a Kacaj. 

A koncerteken kívül még számtalan lehetőségünk 

lesz az együttlétre, a feltöltődésre, a közös élmé-

nyek begyűjtésére.  

Legyen ez a KÖN valóban 

a kövesdiek összefogásának 

a mintája, a kövesdiek össze-

tartásának a példája! Legyen 

ez a három nap több 

szórakozásnál, legyen újabb 

mérföldköve annak, hogy jó 

itt élni, jó itt együtt lenni!   
 

  Nagy Márta 

„A jó emberek mind egymás barátai” 
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Csík János és a Mezzo: örömzene, felsőfokon  

A fiatalok az újszerű hangzásért, a tapasztal-

tabb korosztály az ismerős dallamokért lelkesedik 

Csík János és zenekarainak muzsikájáért. Az biz-

tos, hogy hangulatba hozzák hallgatóikat és össze-

hozzák a generációkat. Csík János és a Mezzo tö-

kéletes választás a KÖN-re! 

Csík János és a Mezzo zenekar a magyar népze-

nét és a szórakoztató dzsesszt barátkoztatta össze 

egyedülálló módon. Az együttes tagjai közül ki a 

népzenéhez, ki pedig a dzsesszhez áll közelebb, kö-

zös formációjuk viszont újszerű, friss hangzást adott 

az ismert és kevésbé ismert daloknak is. Ahogy Csík 

János egy interjúban megfogalmazta: a dalok precí-

zen összeállított elegyei a különböző stílusoknak, 

népzenei köntösben szólalnak meg, de újragondolva.  

Csík János nevét mindenki ismeri, de a sopronkö-

vesdiek már találkoztak is vele, hiszen nem először 

lép fel a településen. 2020-ban és 2022-ben a Csík 

Zenekarral adott itt koncertet, a 2018-ban alapított 

Mezzo-val pedig 2021-ben lépett fel a Franciska-

majorban. Ha röviden kellene jellemezni zenéjét - 

bármelyik formációban - akkor azt kell mondanunk, 

hogy hagyományokon alapuló magyar népzenét ját-

szik, fantasztikus hozzáértéssel és tisztelettel teli új-

rahangszereléssel, a legnagyobb örömmel. Ez az 

öröm pedig mindig átragad a hallgatóságára is.  

Csík János 1964-ben született 

Kecskeméten. Első zenekarát, a 

Garabót, még középiskolás korá-

ban alapította, miközben a Kecs-

kemét Táncegyüttesben népi-

táncolt is. Sorkatonai szolgálata 

letöltése után lett a Békés Banda 

zenésze. Művészeti munkáját kul-

turális intézményekben, a békés-

csabai Balassi Táncegyüttesnél, a 

jászberényi Jászság Táncegyüt-

tesnél, a budapesti Honvéd 

Művészegyüttesnél és a szolnoki 

Tisza Táncegyüttesnél végezte 

főállású zenészként. 1988-ban 

alapította meg saját együttesét, a 

Csík zenekart. Az együttes 1991-

ben megkapta a Népművészet 

Ifjú Mestere, 1993-ban a Kiváló 

Művészeti Együttes címet. 2009-

ben Magyar Örökség-, 2010-ben 

Prima Primissima-, 2013-ban 

Kossuth-díjat érdemelt ki ze-

nekarával. 

2002 novemberében egy or-

szág imádkozott a súlyos autó-

balesetet szenvedett zenészért. 

Kétszer kellett újraéleszteni, egy 

hónapig feküdt eszméletlenül. 

Kezei, lábai több helyen eltörtek, 

műtétek sorozatával és hónapokig 

tartó rehabilitáció után térhetett 

csak vissza a hegedűhöz, a ze-

néléshez. De visszatért, és azóta 

is tanít bennünket a zenéjével! 

Munkásságával 2010-ben a Ma-

gyar Köztársasági Arany Érdem-

keresztet is kiérdemelte.  

Az alapítóról 

Csík János és a Mezzo szeptember 20-án, pénteken 17 órakor a KÖN Rendezvényparkjában lép fel. 

(A koncertre belépőjegyet kell váltani.) 

Fotó: Csík János és a Mezzo 

Fotó: Facebook 
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Rockba oltott líra 
Együtt fogjuk sírva-vígadva énekelni, hogy 

“Közeli helyeken, dombokon, hegyeken, Most is 

visszhangzik a léptem…” Kicsit később pedig 

már szinte biztosan könnyekkel a szemünkben 

daloljuk: “Adj helyet magad mellett, Az 

ablakhoz én is odaférjek!” JÖN A BIKINI!!! 

Németh Alajos zeneszerző-basszusgitáros 1982-

ben hozta létre a Bikini együttest. Olyan dalok sora 

jelzi a Bikini útját, amit ma már együtt énekelhetnek 

a fiatal nagyszülők és gyerekeik - az unokákkal.  

A Bikini akkor vált igazán Bikinivé, amikor 1985-

ben D. Nagy Lajos énekes csatlakozott a zenekar-

hoz. A két év múlva megjelent, Mondd el című al-

bum több mint háromszázezer példányban kelt el! 

Az együttes sorra készítette lemezeit, rajtuk örökké 

élő dalokkal.  

Az együttes elsősorban koncertező zenekar. Már 

maguk sem tudják, hol, hányszor léptek fel az évek 

során. Koncertjeik telt házzal mennek, sokszor ezrek 

éneklik D. Nagy Lajossal a nótákat. “Nehezen 

múlnak a hónapok, Levelet tőled egyre ritkábban 

kapok…” 

Érdekesség a 

zenekar történe-

tében, hogy ők 

léptek fel első-

ként a magyar 

együttesek közül 

Erdélyben köz-

vetlenül a romániai forradalom után. A temesvári 

koncert forró hangulatát sosem feledik a résztvevők.  

Ma már arra is kevesebben emlékeznek, hogy 

1992-ben elbúcsúzott a zenekar a közönségtől. Úgy 

gondolták, megtették kötelességüket, megtörtént a 

rendszerváltás, a rocker megtette kötelességét, me-

het... Néhány év múlva ráébredtek, továbbra is 

szükség van arra, legyen aki kimondja, hogyan érzi 

magát a kisember a világban. 1997-es újjáala-

kulásuk óta, számtalan turné és fellépés után, alig 

van magyarlakta város és falu, ahol ne énekelték 

volna el: Kösz jól vagyok, az éveket nem számolom. 

A Bikini szeptember 20-án, pénteken ad koncer-

tet 19.30 órától a Rendezvényparkban. (A prog-

ramra belépőjegyet kell váltani!) 

Egy fotó és története - üzenet a múltból 
A Sopronkövesdiek Összefogásának Napjain 

mindig is fontos programok a kiállítások. Idén is 

több közül választhatnak az érdeklődők. Kedv-

csinálóul egy három évvel ezelőtti tárlat egyetlen 

fotóját hoztuk, megosztva annak történetét.  

A Sopronkövesdi Tájházban három évvel ezelőtt 

a Csigó családtól kapott öreg vetőgép körül tűntek 

fel régi fotók és új rajzok. Köztük a kapocs Sopron-

kövesd volt, s a család, ami generációról gene-

rációra örökítette át a falu szeretetét.  

- Az én öregdédimé volt a 

vetőgép és három éve az 

az ötletem támadt, hogy 

össze tudnám kötni a csa-

lád múltját és jövőjét egy 

kis köré szervezett tárlat-

tal. A vetőgép jelképezte 

a dédnagymamámat, va-

gyis a múltat, körülötte 

pedig a lányaim gyerek-

kori rajzait rendeztem el, 

akik sok boldog órát 

töltöttek el nála, s meg is 

örökítették élményeiket. 

Régi fotókat is tettem ki - mesélte el Takács Brigitta, 

a Csigó család leszármazottja.  

A mellékelt fotó is abból a régi albumból 

származik, ahonnan a kiállítás képeit válogatta Bri-

gitta. Valamikor a negyvenes években örökíthették 

meg a háztáji gazdaságban besegítő sopronkövesdi 

legény produkcióját. Az erejét és ügyességét be-

mutató fiatalember az udvaron álló padon épp fejen 

áll, talán pont a fotós kedvéért. Az arca nem látszik, 

így nem tudhatjuk, ki szerepel a képen, de ettől talán 

még érdekesebb: bármelyikünk nagypapája, dédi-

tatája lehetett.  

Tárlatokból idén sem lesz hiány a KÖN-ön: 

Bálint Lívia fotóiból az Alkotóház új pajtájában, 

Kristóf Mariska képeiből a Grófi magtárban, 

Németh Áron fotóiból pedig a Látogatóközpontban 

nyílik kiállítás. Lesznek csipkék, mackók, sőt tálalás

- és szervírozás-bemutató is. Különlegesség lesz Ká-

dár Ferkó fotószínháza is, ahol korabeli öltözékek-

ben készülnek majd a - korabelinek tűnő - képek. A 

KÖN-re érkeznek a III. Jásdi Nemzetközi Alko-

tótábor művészei is. A mi perspektívánk című, 

képzőművészeti alkotásokból és fotókból álló tár-

latukon maguk a művészek vállaltak tárlatvezetést. 

Fotó: Facebook 
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A királynő kedvére: Brass in the Five!  
Nincsenek véletlenek! Vagy mégis? A Brass in 

the Five rézfúvós ötös tagjai úgy tartják, hogy 

őket egy véletlen hozta össze. Méghozzá királynői 

véletlen. 

II. Erzsébet angol királynő 1992-ben történt ma-

gyarországi látogatása alkalmával a Zeneakadémiát 

kérték fel az ünnepi koncert megszervezésére. A 

királynő köztudottan kedvelte a rézfúvós zenét, így 

a választás természetesen rézfúvós formációra esett. 

A Zeneakadémia kiváló hallgatói közül tanáruk vá-

logatta ki azt az öt tehetséges fiatal muzsikust, akik 

felléptek II. Erzsébet előtt, s akikből a siker alapított 

azután zenekart.  

A díszhangversenyen természetesen kiválóan 

sikerült bemutatkozásuk, olyannyira, hogy II. Erzsé-

bet személyesen is gratulált: “Remélem, még talál-

kozom ezzel a remek együttessel!” - mondta.  

A királynő iránti tiszteletük jeleként választott az 

öt tehetséges muzsikus végül angol elnevezést meg-

alakuló együttesüknek 1992-ben. A Brass in the Five 

azóta is egyedi hangzásvilággal, sokszínű és forma-

bontó koncertekkel kápráztatja el a közönséget.  

Eddigi pályafutásuk során nemcsak hazai hely-

színeken szereztek maradandó élményt a hall-

gatóságnak, hanem a világ számos pontján 

népszerűsítették a magyar rézfúvós kamarazenét. 

Sopronkövesden először lép fel a Brass in the Five,  

örömmel készülnek az első találkozásra. 

Az együttes szombaton 15 órakor kezdi a kon-

certjét az Alkotóház udvarán. 

Fotó: Brass in the Five 

Tiszta forrásból, tisztán muzsikál a Misztrál  
“Hiszem, hogy a zene gondola” - fogalmazza 

meg gyönyörűen ars poetikájában a muzsika 

lényegét Török Máté, a Misztrál együttes tagja. A 

sopronkövesdi fellépésre lelkesen készül a ze-

nekar, alig várják, hogy megismerjék a 

“Kövesdiek Összefogását”. 

A Kossuth-, Liszt Ferenc- és Magyar Örökség-

díjas Misztrál együttes 1997-ben alakult. Magyar és 

külföldi költők versei és népdalfeldolgozások szere-

pelnek repertoárjukon, az alkotásokat egyedi Miszt-

rál-hangzással tolmácsolják hallgatóságuknak. 

Forrásuk elsősorban  a magyar népzenei ha-

gyomány, de gyakran ötvözik ezt a ma divatos 

világzenei irányzatokkal is.  

A kimagasló vokális képességű, számos akusz-

tikus hangszert megszólaltató együttes tagjai 

különböző zenei érdeklődésűek. Ez az indíttatásbeli 

színesség az ősiséget idéző motívumoktól a kortárs 

hangzású elemek alkalmazásáig terjed. Az együttes 

tagjai tudatosan vállalják a legkülönbözőbb versek 

által a zenei megvalósítások sokszínűségét. Válasz-

tásaikban fontos szerepet játszik az európai és a 

magyar történelem iránti érdeklődés is.  

A Misztrál együttes tagjai a néhai regősök, ének-

mondók nyomdokain járva Nagymaroson létre-

hoztak és működtetnek egy már hagyománnyá vált 

fesztivált is, ez a Regejáró Misztrál Fesztivál, emel-

lett, országos klubhálózatot is létrehoztak. Or-

szágjáró koncertjeik sokasága mellett számos alka-

lommal jártak külföldön is Erdélytől az Egyesült 

Államokig. 

A Misztrál zenekar nagykoncertje tűzgyújtással 

szeptember 22-én, 19 órakor kezdődik a Rendez-

vényparkban. A nagykoncert előtt gyerekkoncer-

tet is tartanak. 

Fotó: Misztrál 
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De ki az a Kalap Jakab?  
Kalap Jakab saját dalaiból álló Bábkoncertje a 

folk-világzene sokszínűségét ötvözi a magyar 

hagyományokkal, kialakítva ezzel sajátos egyedi 

stílusát, amivel nagy sikert arat a gyermekek és 

szüleik körében. Magával ragadó előadásmódját 

átszövi az állandóan jelen lévő zenei és színpadi hu-

mor, s ezzel könnyen befogadhatóvá teszi a népze-

nei elemekre épülő produkciót. Műsora az élő kon-

cert és a bábszínház csodálatos találkozása. 

Nem csak gyerekeknek! 
 

Kalap Jakab koncertje szeptember 22-én 10 óra-

kor kezdődik a Rendezvényparkban.  

Fotó: Kustor Balázs 

Kicsiknek, kicsikkel, boldogan  

Szombaton és vasárnap is várja Oláh Mari 

mackógyűjteménye az érdeklődőket a Kossuth La-

jos utcai otthonukban. Oláh Mari hatalmas 

gyűjteménye a kicsiknek biztosan élmény, de az a 

felnőtteknek is. Ki ne szeretné a macikat? A meny-

nyiségük pedig lenyűgöző!  

A templom mellett szombaton és vasárnap is - 10 

és 18 óra között - meglepetésekkel várja a gyereke-

ket a mesepark. Ennél többet sajnos nem árulhatunk 

el, mert meglepetés... 

A kicsik kedvence, a Dotto kisvonat mindkét na-

pon közlekedni fog a KÖN fontos helyszínei között. 

A faluközpontból indul minden egész órakor. 

Az iskola tornatermében szombaton 11 órakor a 

Gulliver Színpad előadásában a Hencegő hőscincér 

című előadást ajánljuk még a gyerekes családoknak. 

Hasznos információk a 

KÖN idejére 

A Rendezvényparkban naponta 9-től 19 óráig 

működik az információs pult, ahol segítséget 

kaphatnak a programok kiválasztásához, a 

helyszínek elérhetőségéhez. Ugyanitt pólók, 

könyvek, programfüzetek, térképek, falu-

újságok, kulcstartók, hűtőmágnesek és más 

sopronkövesdi csecsebecsék vásárolhatók.  
A Látogatóközpontban naponta 9-től 19 óráig 

kerékpárok bérlésére van lehetőség.  



7 

17. Kövesdiek Összefogásának Napjai 

Mesélnek a bornak (is) 

“Ha az ember messze menne, el ne feledje a 

házát, S annak melegét mi visszavár” - lehet-e 

ennél szebben megfogalmazni az otthont, a 

hazát? A 4S Street még dallamot is írt hozzá. 

A 4S Street 2018-ban alakult Gyergyószent-

miklóson. A zenekart Alin Nicuta (ének, akusztikus 

gitár), Mihály Csaba (billentyű), Fülöp Loránd 

(gitár), Szabó László (basszusgitár) és Pál Andor 

(dobok) alkotják. Hangzásvilágukat a pop, rock, in-

die és alternatív műfajok határozzák meg. A 

Mesélek a bornak című daluk berobbanását 

követően állandó résztvevőivé váltak a budapesti és 

a vidéki klubéletnek, a nagyszínpadoknak és hazai 

toplistáknak is. Az elmúlt években szakmai elis-

merésekkel is jutalmazták munkásságukat: 2022-ben 

az Év zenekara Petőfi-díjat, majd 2023-ban az év 

hangfelvételének járó Fonogram díjat is megsze-

rezték. A zenekar ötéves munkásságát több 

nagylemez fémjelzi: Fellegvár (2019), Szebb Napok 

(2021), “Jegyeket, bérleteket” (2024). 

Dalaikból az anyaföldi utáni vágyódás, a család 

szeretete, az összetartozás vágya, s igen, a honvágy 

érzése kacsint ki. Azt is jól hallani, hogy nótáik em-

berszeretetből készültek.  

A 4S Street zenekar koncertje szeptember 21-én, 

szombaton 19 órakor kezdődik a Rendezvény-

parkban.  

Újraértelmezett népzene a Kacajtól  

Örömzene, közösségi muzsikálás, közön-

ségkedvenc - ezek jellemzik leginkább a fiatal 

együttes, a Kacaj fellépéseit. 

A Kacaj egy 2020-ban útjára indult, pécsi 

székhelyű folkpop zenekar. Különlegessége, hogy 

nemcsak a hallgatóság korosztálya szempontjából, 

hanem a zenei műfajok terén is széles skálán 

mozog. Az alternatív rocktól kezdve a hiphopig 

számos stíluselem található a banda hangzás-

világában, a kapocs pedig nem más, mint a magyar 

népzene. Céljuk, hogy népzenei értékeinket minél 

szélesebb  körben megkedveltessék és hallgatottá 

tegyék. Feltett szándékuk így elérni a fiatalabb 

generációkat is.  

Progresszív módon, mégis  popzenei köntösben, 

örömzene formájában születnek dalaik. Lendü-letes, 

magukkal hozott vidéki energiájuk garantálja a fer-

geteges koncertélményt.  

Az együttes tagjai mind büszkélkednek be-

cenévvel is, és ezt el is árulták: Múth Ádám 

„Ádi” (ének), Katona Bálint 

„Baka” (ének, hegedű), Lipics 

Gergely „Geri” (hegedű, vokál), 

Kozmáry Benedek „Koz-

ma” (gitár, vokál), Jusztin Le-

vente „Lecsó” (brácsa), Balogh 

András „Bandi” (bőgő) és 

Kerekes Kornél „Keko” (dob). 

A Kacaj zenekar koncertje 

szeptember 22-én, vasárnap 17 

órakor kezdődik a Rendez-

vényparkban.  

Fotó: 4S Street 

Fotó: Kacaj 
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Nem őrült, de vicces!  

Felméri Péter, a Duma-

színház társulatának tagja, 

aki önálló estekkel is 

megörvendezteti a humor 

értőit. Ő vezeti például a Fi-

atal Félőrültek Fesztiválját, 

azaz a Dumaszínház tehet-

ségkutatóját.  

“Volt idő, amikor azt hittem, 

hogy a jövő nyugis lesz, laza és 

egyszerű. De már a jövő sem a 

régi!” - mondja Felméri Péter 

egyik műsorában. Valószínűleg sokan egyetértünk 

vele.  

A fiatal humorista Kolozsváron született 1982-

ben, Felméri Péter néven. “Járt óvodába, iskolába és 

egyetemre is, de ez már senkit sem érdekel. Humor-

ral önszántából kezdett el foglalkozni barátai 

unszolására, és így 2006-ban megnyerte az Erdélyi 

Humorfesztivált. Azóta sokszor fellépett itt-ott és 

kevésszer máshol is. Miután 2007-ben kipróbálta 

magát a Dumaszínház tehetségkutatóján, a Fiatal 

Félőrültek Fesztiválján, szép 

lassan a fővárosba szokott. 

Kedvenc kerülete a hetedik, de 

ez bocsánatos bűn” - írja be-

mutatkozásában. A folytatás-

ban sem kíméli a rekeszizmo-

kat.  

“A Dumaszínház tagjaként lé-

pett már fel szárazon és vizen, 

magyarul és angolul, kisebb és 

nagyobb közönség előtt. 

Adottságainak köszönhetően 

kiválóan alkalmas fellépő kisebb-nagyobb zárt 

termekben, hotelekben, szabadtéren, színházakban, 

köztereken, falunapokon, hajókon, repülőkön és 

merjük kijelenteni, akár űrhajókon is“  

2011-ben jelent meg eddigi egyetlen könyve “A 

három UFÓ” címmel, egy könnyed és humoros 

regény, ami napjaink Budapestjén játszódik. 

Felméri Pétert szeptember 21-én, szombaton, 

16.30 órától láthatja-hallhatja a KÖN közönsége 

a Rendezvényparkban.  

Amit idén sem érdemes kihagyni  
Nehéz válogatni a számtalan programból, de 

néhányat már a közösségi élmény miatt sem sza-

badna kihagyni.  

Miután a szombat reggelt a KÖN nyitó felvo-

nulásán töltöttük - a felvonulás nyolc órakor indul 

az Akác utca - Kossuth utca - Iskola utca - Magtár 

köz - Rendezvénypark útvonalon - a folytatás 

legyen a Piactéren. Szombaton 8 órától 11.15 óráig 

itt nemcsak a helyi és környékbeli termelők por-

tékáit vásárolhatjuk meg, nemcsak a Helyi ízek asz-

talát járhatjuk körbe, hanem egymással is találkoz-

hatunk, beszélhetünk, összemosolyoghatunk. Ez egy 

kiváló délelőtti program. 

Ismerőseinknek, elköltözött kövesdieknek is ér-

demes lesz ajánlani a szombaton és vasárnap 10-től 

18 óráig látogatható rádiótörténeti kuriózumokkal is 

rendelkező Rádiómúzeumot a Látogatóközpontban.  

Helyieknek különösen érdekes lesz Kelemen 

Dávid előadása a Magtárban. Sopronkövesd 

múltjáról szombaton 16 órakor mesél a helytör-

ténész.  

A kisfiúkat biztosan, de apukákat és egész csalá-

dokat is bizonyára érdekel, milyen egy tűzoltóőrs 

belülről. A Sopronkövesdi Katasztrófavédelmi Őrs 

Nyitott szertár elnevezésű programmal csatlakozott 

a KÖN programözönéhez. Szombaton és vasárnap is 

9-től 11-ig, illetve 14-től 19 óráig várják a Liliom 

utca 5. szám alatti épületben mindazokat, akik 

szeretnék jobban megismerni a tűzoltók munkáját és 

bekukkantanának a szertárba és a tűzoltókocsiba.  
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